
õÐÒÁÖÎÅÎÉÑ ÎÁ ÕÒÏËÅ. òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ.
Á) a3 − 2a2 + 2a− 4
Â) x2 − y + ax2 − cy − ay + cx2

×) x2 + x− 12
Ç) 2bc+ 36− b2 − c2
Ä) x3 + y3 + 2xy2 + 2x2y
Å) 2ab+ 2ac+ 2bc+ a2 + b2 − 3c2

áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 06 ÓÅÎÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) òÁÚÌÏÖÉÔÅ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ:
Á) a2b− b2c+ a2c− bc2
Â) x3 − 2y − bx2 + xy + 2x2 − by
×) x2 − 13x+ 40

2) õÞÉÔÅÌØ ÐÒÅÄÌÏÖÉÌ ×ÏÓØÍÉËÌÁÓÓÎÉËÁÍ ÒÁÚÌÏÖÉÔØ ÎÁ ÍÎÏÖÉÔÅÌÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ x4 + 2x3 + x2 − 4. ÷ÁÓÑ ÚÁÐÉÓÁÌ ÅÇÏ
ËÁË (x2 +x)2−4, ÐÒÉÍÅÎÉÌ ÆÏÒÍÕÌÕ ÒÁÚÎÏÓÔÉ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× É ÐÏÌÕÞÉÌ ÏÔ×ÅÔ (x2 +x−2)(x2 +x+2). ðÅÔÑ ÖÅ ÓÇÒÕÐÐÉÒÏ×ÁÌ
ÐÅÒ×ÙÅ Ä×Á ÓÌÁÇÁÅÍÙÈ É ×ÙÎÅÓ x3, Á ×Ï ×ÔÏÒÙÈ Ä×ÕÈ ÐÒÉÍÅÎÉÌ ÆÏÍÕÌÕ ÒÁÚÎÏÓÔÉ Ë×ÁÄÒÁÔÏ×. õ ÎÅÇÏ ÐÏÌÕÞÉÌÏÓØ ÔÁË:
x3(x + 2) + (x + 2)(x − 2) = (x + 2)(x3 + x − 2). ðÅÒÅÄ ÕÒÏËÏÍ ÍÁÌØÞÉËÉ Ó×ÅÒÑÌÉ ÒÅÚÕÌØÔÁÔÙ É ÕÄÉ×ÉÌÉÓØ, ÞÔÏ ÏÎÉ
ÒÁÚÌÉÞÎÙÅ. ðÒÏËÏÍÍÅÎÔÉÒÕÊÔÅ ÜÔÉ ÒÅÛÅÎÉÑ. ëÔÏ ÏÛÉÂÓÑ, É ÅÓÌÉ ÏÛÉÂÓÑ, ÔÏ × Þ£Í?

ççú: ��2.1×, 2.3Á, 2.5Â, 2.6Á.


